

ПРОТОКОЛ № 1пс
заседания Попечительского совета
Краевое государственное автономное учреждение социального
обслуживания
" Краевой геронтологический центр "Тонус"

г. Назарово

"26" января 2024 г.

Время проведения 11 часов 00 минут.

Форма проведения заседания: очное

Присутствовали 5 членов Попечительского совета (полный состав)

ФИО	Должность, место работы	Уведомление направленно по адресу
Петрыкин Михаил Иванович	Председатель совета стариков станицы «Назаровская»	nkso24@mail.24
Федоренко Ольга Геннадьевна	пенсионерка	Нарочно, тел.+79233446275
Голикова Людмила Васильевна	Директор КГБУ СО «КЦСОН «Назаровский»	szn12nazarovo@yandex.ru
Носова Наталья Юрьевна	Исполнительный секретарь Назаровского районного местного отделения партии «Единая Россия»	edonoross21@mail.ru
Романова Татьяна Владимировна,	заместитель генерального директора по финансовым вопросам ООО МСЧ «Угольщик».	RomanovaTV@suek.ru

Все члены Попечительского совета КГАУ СО КГЦ "Тонус" уведомлены о дате, месте и времени проведения заседания.

Кворум имеется. Заседание правомочно.

Приглашенные лица:

Черкашин Сергей Михайлович, директор КГЦ «Тонус»

Леднева Ирина Анатольевна, заведующая отделением

Черепанова Наталья Владимировна, заместитель директора

Повестка заседания:

1. Изменение состава Наблюдательного совета
2. Отчет о деятельности Попечительского совета КГАУ СО «КГЦ «ТОНУС» за 2023 год.
3. Утверждение плана работы Попечительского совета на 2024 год.
4. Отчет о деятельности учреждения за 2023 год.

Слушали:

Выступила председатель Попечительского совета Голикова Л.В.:

По первому вопросу:

В соответствии с приказом № 22/1-орг от 26.01.2024 года «О внесении изменений в состав Попечительского совета:

Носова Наталья Юрьевна прекращает свои полномочия в Попечительском совета КГЦ «Тонус» по собственному желанию и исключается из его состава 26.01.2024 года.

В состав Попечительского совета с 27.01.2024 года вошел Тарасов Михаил Павлович, директор МУП «ЖКХ «Назаровского района».

По второму вопросу:

Попечительский совет учреждения в 2023 году работал в соответствии с утвержденным планом. Деятельность Попечительского совета была направлена на содействие в решении текущих и перспективных задач развития, на улучшение качества его работы.

В течение отчетного года было проведено два заседания, на которых рассматривались вопросы деятельности учреждения по предоставлению социальных услуг, содействие в решении вопросов по повышению эффективности и качества предоставляемых учреждением услуг, а также информационной открытости учреждения.

Активная деятельность Попечительского совета проводилась по вовлечению получателей социальных услуг в культурную и общественную жизнь. Результатом такой работы стало участие членов Попечительского совета в подготовке и проведении мероприятий посвященных Дню Победы, Дню пожилого человека.

В течение 2023 года Попечительский совет оказывал содействие в проведении анкетирования получателей услуг по вопросам качества предоставления социальных услуг в учреждении, принимал участие в проведении внутренней оценки качества, оценки полноты информации, размещаемой на стендах и сайте учреждения.

Еще одним направлением деятельности Попечительского совета была работа по развитию доступной среды в учреждении.

По третьему вопросу:

Представила членам совета проект плана работы на 2024 год.

План работы на 2024 год включает в себя работу:

- по содействию в решении текущих задач в работе учреждения,
- оказание всесторонней помощи в решении вопросов, связанных с повышением качества оказания государственных услуг,
- участие в контрольных мероприятиях по внутреннему контролю по проверке нормативной базы, на основании которой работает учреждение, правильности отражение нормативных актов в локальных документах учреждения.
- содействие в повышении информационной открытости учреждения, оказание помощи в проведении значимых мероприятий к знаменательным датам и активное участие в их проведении.
- в плане остаются вопросы по информационно-разъяснительной работе, касающихся внешней и внутренней политики страны в целях формирования в коллективе и среди отдыхающих гражданской позиции и патриотизма.

По четвертому вопросу:

Выступил Черкашин С.М.

На рассмотрения представлен отчет Черкашина С.М. «Об итогах работы учреждения за 2023 год. (текст отчета Черкашина С.М. прилагается к Протоколу)

Решили:

1. Утвердить план работы Попечительского совета на 2024 год
2. Считать мероприятия, запланированные на 2023 год в целом выполненными. Одобрить отчет работы ПС за 2023 год.
3. Принять к сведению информацию директора Черкашина С.М. о результатах деятельности КГЦ «Тонус» за 2023 год.

Итоги голосования:

«За» – 5,

«Против» – 0,

Решение принято единогласно

Председатель Попечительского совета



Л.В. Голикова

Секретарь Попечительского совета



О.Г.Федоренко

Отчет

директора КГЦ «Тонус» Черкашина С.М. «Об итогах работы КГЦ «Тонус» за 2023 год

За отчетный период в соответствии с графиком проведено 15 заездов, оказано услуг 1313 гражданам. И это не просто сухая статистика. За каждой цифрой стоят конкретные люди, нуждающиеся в постоянной помощи, которая им оказывается своевременно и в полном объеме.

Государственное задание выполнено.

За 2023 учреждению перечислена субсидия в размере 46,9 млн. рублей.

В соответствии с Федеральным законом N 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" при предоставлении социального обслуживания, в том числе в стационарной форме социального обслуживания, получателю социальных услуг обеспечиваются:

- 1) надлежащий уход;
- 2) безопасные условия проживания и предоставления социальных услуг;
- 3) соблюдение требований и правил пожарной безопасности;
- 4) соблюдение требований государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.

О высоком качестве предоставления государственных услуг свидетельствуют результаты «Декады качества». Показатель удовлетворенности по итогам «Декады качества» ежегодно, и за отчетный год не исключение, сохраняется на стабильно максимальном уровне – 100 % граждан из числа ответивших на вопрос об удовлетворенности.

Учреждение получает большое количество положительных отзывов от получателей услуг со словами благодарности за внимание и профессионализм работников. В случае поступления от граждан предложений по повышению комфортности условий приема, пребывания и информированности все пожелания учитывались в дальнейшей работе.

Кроме того, реализовано 199 санаторно-курортных путевок, 203 человека получили санаторно-курортную услугу в виде курсовки.

Поступления от оказания учреждением платных услуг за 2023 год составил 16,1 млн. руб., доход от оказания платных услуг в рамках государственного задания от частичной платы за социально-оздоровительные услуги в соответствии с постановлением правительства РФ от 18.10.2014 № 1075 «Об утверждении правил определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно» составил – 4,6 млн. рублей, Частичную оплату за услуги в рамках государственного задания произвели 1008 получателей государственных услуг (76,8 % от общего количества

получателей), в среднем каждый человек доплатил 4,6 тыс.рублей, доходы от сдачи металлолома после списания основных средств – 57,4 тыс. рублей.

Стоимость курсовки сложилась в размере 16,0 тыс. руб. за 10 лечебных дней.

Средняя Стоимость путевки продолжительностью до 18 календарных дней составила 43,0 тыс.рублей.

Частичную оплату за услуги в рамках государственного задания произвели 1008 получателей государственных услуг(76,8 % от общего количества получателей), в среднем каждый человек доплатил 4,6 тыс.рублей.

В 2023 году учреждение приобретало основные средства за счет собственных средств на сумму 947,5 тыс.рублей. Кроме того, безвозмездно передано медицинское оборудование от Пансионата «Солнечный» на сумму более 1,7 млн.рублей. Увеличение количества оборудования и его разнообразие позволяет охватывать лечебными процедурами большее количество получателей услуг.

Учреждение обеспечено имуществом в соответствии с потребностью для оказания услуг в полном объеме. Все основные средства являются активами, интенсивно используются в деятельности учреждения, их техническое состояние удовлетворительное.

В соответствии с законодательными актами в учреждении в течение 2023 года своевременно выполнялись мероприятия по пожарной безопасности, антитеррористической защищенности объекта, гражданской обороне, доступной среде. Выполнению всех запланированных мероприятий способствовало своевременное поступление денежных из бюджета и от покупателей санаторно-курортных услуг.

По состоянию на 01.01.2024 года у учреждения сложилась дебиторская задолженность в сумме 178,2 тыс. рублей (без учета расчетов по субсидии), из нее просроченная дебиторская задолженность в сумме 35,0 тыс.руб. является реальной к взысканию.

Кредиторская задолженность перед получателями услуг и поставщиками в сумме 296,6 тыс. рублей. Задолженность является текущей и погашена в январе 2024 года.

За учреждение не числятся судебные решения по денежным обязательствам.

В октябре 2023 года проведена годовая инвентаризация. В ходе проведения инвентаризации расхождений с данными бухгалтерского учета не обнаружено, излишков и недостатков не выявлено.

За отчетный период проверок органами финансового контроля не проводилось.

Проверок учреждения Счетной палатой Российской Федерации, контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации в отчетном периоде не проводилось.

Проводились проверки и профилактические визиты Отделением фонда Пенсионного страхования РФ по Красноярскому краю, Отделом надзорной деятельности и профилактической работы по г.Назарово и Назаровскому району Главного управления МЧС России по Красноярскому краю,

Министерства социальной политики Красноярского края, ТО Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю. Предписаний нет.

За отчетный период учреждение принимало участие в мероприятиях городского и краевого значения: митинг Посвященный Дню Победы в великой Отечественной войне, День России, День народного единства, Субботники по благоустройству общественных пространств, кинофорум им. М.А. Ладыниной, Поднятие знамени Победы, Фестиваль на Чулыме и др.

Учреждение принимает активное участие в реализации проекта президентского гранта местной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ) г. Назарово «Символ рода», который позволил не только погрузиться в свои корни, вспомнить своих предков, но и способствовал культурному обогащению получателей социальных услуг, проведено 22 мастер-класса.

В сентябре 2023 г. Учреждение приняло участие в I-ой летней спартакиаде работников учреждений, подведомственных министерству социальной политики Красноярского края.

Общее количество мероприятий- 58.

Открытость учреждения обеспечивается путем размещения информации в интернете, социальных сетях, средствах массовой информации – для того, чтобы обеспечить граждан понятной и достоверной информацией о деятельности учреждения и оказываемых услугах. Системная работа проводится по улучшению навигации, визуализации информации на сайте учреждения, наполнению его актуальными сведениями и документами.

Эффективность и качество работы учреждения зависит от наличия квалифицированных кадров, слаженной работы всех подразделений, ответственного отношения каждого работника, независимо от должности, к своим должностным обязанностям.

В коллективе работают 79 человек по основной ставке и 3 человека-внешние совместители. Из них имеют высшее образование 18 человек, средне-профессиональное образование - 43 человека. Это высококвалифицированные специалисты, постоянно повышающие свой профессиональный уровень. 75% основного персонала - средних медицинских работников – имеют высшую квалификационную категорию, врачи – высшую квалификационную категорию Штатные ставки основного персонала полностью замещены.

Активные изменения в сфере социальной защиты населения, внедрение современных технологий, нововведения во всех сферах жизнедеятельности учреждения требуют непрерывного совершенствования профессиональных компетенций. В целях повышения кадрового потенциала, улучшения качества предоставляемых социальных услуг в отчетном году продолжалась работа по повышению квалификации и переподготовке специалистов в соответствии с планом повышения квалификации. В отчетном году повысили квалификацию 31 человек по 22 образовательным программам. Объем расходов на обучение составил 115,2 тыс. рублей.

В отчетном периоде обеспечено выполнение запланированных показателей среднемесячной заработной платы медицинских работников учреждения, для которых указами Президента РФ предусмотрены

мероприятия по повышению оплаты труда, в связи с ростом прогнозного значения показателя среднемесячного дохода от трудовой деятельности по Красноярскому краю на 2023 год. Целевой показатель среднемесячной заработной платы в отчетном году для врачей составил 89 103,20 руб., для среднего медицинского персонала 50 063,00 руб. Фактически достигнуто 94 398,8 руб. и 52 023,31 руб. соответственно

В 2023 году размер минимальной заработной платы составил 30 788,0 рублей. В учреждении 41 человек получают региональную выплату до достижения этого показателя.

В рамках стимулирования повышения качества государственных социальных услуг с 2013 года министерство проводит оценку результатов деятельности учреждений социального обслуживания, критерии оценки деятельности учреждений последние годы постоянно обновляются. Это обусловлено и вызовами времени, и желанием министерства как можно объективнее подойти к данному вопросу, выделяя действительно достойных. Хочу отметить, что учреждение имеет высокий рейтинг.

В течение года учреждением выполнялись решения коллегии. Одним из направлений работы стояло открытость учреждения. Безусловно, у нас есть все инструменты – интернет, социальные сети, средства массовой информации – для того, чтобы обеспечить граждан понятной и достоверной информацией о деятельности учреждения и оказываемых услугах. Применялась работа с официальными аккаунтами краевых учреждений в социальных сетях и в системе «Госпаблики». Успешный опыт работы специалистов центра размещался в ведомственном информационно-аналитическом журнале: «Социальное развитие: регион 24».

Системная работа проводится по улучшению навигации, визуализации информации на сайте учреждения, наполнению его актуальными сведениями и документами.

Хочется также сказать об участии коллектива в гуманитарных акциях. Наша гуманитарная помощь в виде денежных средств направлялась в зону специальной военной операции. Неоднократно Проводили встречи с участниками СВО. В коллективе проводится разъяснительная работа по освещению внутренней и внешней политики российского государства, целей и задач специальной военной операции.

Слова благодарности хочу выразить Попечительскому совету за совместную работу. При Вашем активном участии проводятся многие социально - значимые мероприятия в учреждении, способствующие компенсации недостатка общения и внимания пожилых людей, их активному долголетию, патриотическому воспитанию молодежи и выразить надежду, что дальнейшая наша работа будет такой же продуктивной.